

## 陕建十一建集团“2022年十件大事”

一份耕耘，一份收获  
2022年我们始终秉承  
“固本强基 创新求进”基本方略  
不动摇  
以目标为导向，坚持做正确的事和正  
确做事  
在各自岗位上全力以赴  
这些价值自现的奋斗成果  
汇聚成十一建高质量发展新篇章上最  
靓丽的音符  
前事不忘，后事之师  
2022年的最后一天  
让我们一起盘点这一年的荣誉与喜悦！  
01核心指标连年逆势增长



2022年，集团公司全面超额完成全年主要目标任务，这是继2019年到2021年企业合同签约额翻一番、营业收入翻一番、年利润连翻两番有余之后取得的又一佳绩，经济指标实现四年稳步连续增长，企业高质量发展水平持续增强。

### 02荣获陕西省先进集体



4月29日，中共陕西省委、省人民政府授予集团公司“陕西省先进集体”荣誉称号。近年来，集团公司先后获评全国优秀施工企业、工程建设诚信典型企业、全国模范职工之家、陕西省五一劳动奖状……企业综合实力和影响力持续提升。

### 03“小金人”回家

11月25日2座鲁班奖回家，这是今年集团公司捧获国优金奖、詹天佑



奖、詹天佑优秀住宅小区金奖后的又一高质量发展成果。期间，省级观摩工地曹家滩创新中心项目，秦创原临空智造园、桐城东部新城等一大批省市重点项目受到陕西日报、陕西电视台等媒体关注，企业综合信誉和品牌形象影响力持续巩固提升。

### 04企业大学迎来三周年进阶



11月11日，集团公司举行庆“十一在线成立三周年暨2022年度管理实践论坛”活动，开启了依靠学习型组织推动企业高质量发展新篇章。与会专家对集团公司近年来打造学习型组织、引入德鲁克管理理念及取得的成绩给予高度评价。期间发布10个内部知识成果和工艺标准，持续夯实企业专业建造管理能力。

### 05建“家”行动再升级



7月22日，集团公司率先开办职工子女暑期爱心托管班，建成三星级省级示范点母婴关爱室，受到职工和各方好评。近年来，集团在在建好项目之家同时，秉承“一切为了职工，为了职工一切”理念，充分发挥新总部大楼优势，以爱之名打造温

馨港湾，让全体职工享受企业高质量发展成果。

### 06“四比一建”劳动硕果纷呈



5月18日，集团公司总部新基地作为咸阳市重点项目“四比一建”劳动竞赛表彰大会举办地接受全市观摩。2022年集团公司创新开展“五比五赛”劳动竞赛，恒泰新家园项目位列咸阳市“四比一建”重点项目劳动竞赛榜首，集团公司荣获咸阳市劳动竞赛“优胜单位”，为咸阳市重点工程建设作出了积极贡献。

### 07全力守护“疫”线



2021年底到2022年初，面对西安严峻疫情形势，集团公司圆满完成西安市3项抗疫隔离点抢建施工任务，同时顺利完成咸阳市和县区隔离点抢建任务，受到驻地政府好评。党员突击队、青年突击队、身处各地的下沉干部、志愿者及时投入到疫情防控阻击战中，用无私爱心谱写了十一建人矢志向善而建的赞歌。

### 08将公益进行到底



在团省委等20家单位联合举行的第五届陕西省青少年公益项目大赛

中，集团公司“‘点亮微心愿’公益项目”荣获“铜”奖，公益事迹受到各方肯定和好评。集团公司连续七年开展520关爱留守儿童点亮微心愿活动，同时结合实际不断扩大服务对象、加强与驻地公益联建活动，为特殊儿童献爱心、关爱环卫工人、将滞销菜变成暖心菜，特色公益品牌知名度深入人心。

### 09专业建造成果佳音频传



面对激烈竞争，北京台湖项目荣获北京市结构长城杯银奖，颍南高中建设项目荣获安徽省建设工程最高荣誉“黄山杯”，在西咸新区沣西新城落地的《装饰混凝土应用技术规程》为推动我省此类技术立项编制提供了成功范例……专业建造管理服务水平受到各界好评。

### 10“经典”首发仪式在集团公司举行



6月7日，《卓有成效的管理者》55周年新译本首发仪式在集团公司举行，集团公司获得“纪念彼得·德鲁克中国管理奖提名奖”，集团公司党委书记、董事长冯宏斌受邀为新版《卓有成效的管理者》作序言。期间，与会嘉宾围绕主题展开精彩发言，大家对集团公司近年来实践德鲁克思想及取得的成绩给予高度评价。

## 首届“秦都英才”：实干成就未来，为他点赞！

近日，由秦都区举办的首届“秦都英才”推选活动结果揭晓，第一工程公司技术质量部经理兼商洛市公安局信息化基础设施建设项目经理李海鹏被授予“秦都英才”荣誉称号。

2015年参加工作至今，他先后参与了8个项目的技术管理工作。8年时间里，他始终以严谨的工作作风、精湛的业务技能和无私的奉献精神，深刻诠释着十一建青年肩负的使命与担当。詹天佑奖、国家优质工程奖、长安杯……八年砥砺前行，八年春华秋实，一路走来，一个个荣誉的背后，是敢打敢拼的气魄，是使命必达的劲头，是特别能吃苦、特别能战斗的传承！

### 蝶变——博观约取，厚积薄发

时间回到2016年，在CEC·咸阳彩虹第8.6代薄膜晶体管液晶显示器件（TFT-LCD）ACF厂房项目进场之初，他担任项目测量员岗位。正值酷暑，为保障施工进度，测量组从早上6点到下午8点，全天扛着棱镜在近4米深的承台基坑上下穿梭，午饭送到工地，站在基坑上匆匆扒完。历经2.5个月，功夫不负有心人，ACF12万m<sup>2</sup>筏板提前一周浇筑完成。面对项目工期紧、工艺复杂、施工难度大等特点，他同技术团队一道研发了多项

创新技术。高质量标准华夫板混凝土表面平整度控制形成实用新型专利及咸阳市优秀创新技术成果、陕西省职工优秀创新成果（三等奖）各一项；一种可移动式轻型轨道布料机形成国家级二等奖QC成果、实用新型专利一项；“超大型无缝多层钢结构高洁净工业建筑建造关键技术研究与应用”获得陕西省建设工程科学技术进步奖特等奖，最终获中国施工企业管理协会建设科学技术进步奖一等奖。

经过这个项目的锻炼，他逐渐成长为一名合格的技术负责人，在后期全程组织并参与项目创优。该项目最终获得国家优质工程金奖、中国土木工程詹天佑奖。

### 匠心——专注敬业，推陈出新

在实际工作过程中，他对施工细致严谨，对品质精益求精，力求从源头打破制约工程进度的瓶颈，做到提质增效。积极指导大荔县锦悦府住宅小区项目文明工地策划及BIM应用，参与研发了一种住宅烟道免吊洞施工结构，提升了成品质量，降低了渗漏风险，同时加快了施工进度。负责沣西新城新津和园DK3项目整体策划，研发了一种楼梯滑动支座施工结构，获得实用新型专利及省级工法。担任G8.5+基板玻璃生产线建设项目副经理期间，组织方案策划，充分利用BIM技术进行工艺工序模拟，优化了项目穿插施工顺序，保证

了项目进度；优化架体搭设方案，全场节约架体量500余吨；研发劲性柱复杂节点优化技术，柱纵向钢筋应用全机械连接技术，提高功效，节约钢筋；优化地坪钢筋网片尺寸，通过钢木组合模板应用及激光找平机应用，保证了地坪板2m/mm的高精度要求。

### 圆梦——坚定信念，用心做事

自进入集团公司那天起，他就积极向党组织靠拢，以成为一名合格的共产党员为目标，2021年他终于圆梦了！“我成为了党组织中的一员！入党宣誓那一刻，我就告诉自己，一定要成为一名优秀的共产党员，不怕吃苦，不怕吃亏，努力成为青年先锋，致力于为公司、为社会做出应有的贡献。”他身上有很多“标签”，陕建十一建集团最美员工、优秀员工、岗位标兵、服务先锋、十大杰出青年，陕西建工质量管理先进个人，再到“秦都英才”，这背后有辛苦，有汗水，但更多的是收获的喜悦。

八年默默耕耘，八年无私奉献。他身上汇集了工程建设者的那种真和实，他身上闪耀着十一建青年服从指挥、能打硬仗的优良传统和优秀品质。今后，他将继续脚踏实地，用不懈的坚持，开拓的勇气，为项目建设披荆斩棘，为企业高质量发展贡献积极力量！

（第一工程公司 吕卓芸）